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SKUPNOST OBČIN SLOVENIJE 

vabi na 

OBISK PRVE SKUPNOSTNE SONČNE ELEKTRARNE  
V OBČINI HRASTNIK 

Torek, 15. oktober 2024,  
 

Podjetniški inkubator – velika sejna soba Občine Hrastnik 

(Cesta 1. maja 79, Hrastnik) 
 

 

 

Skupnost občin Slovenije vas v sodelovanju z Občino Hrastnik vabi na dogodek, kjer 
bo zakonodajnemu okviru in teoretičnemu uvodu sledil ogled sončne elektrarne. 
Osrednji del in poudarek srečanja bo, kako vzpostaviti skupnostno sončno 
elektrarno v občini? Udeleženci bodo vabljeni, da postavljajo vprašanja kot tudi, da 
delijo svoje izkušnje ter ideje o trajnostni energiji. 

Foto: Timotej Vrhovnik 



 

 

Dogodek je namenjen vsem, ki so zainteresirani za področje vzpostavitve sončnih 
elektrarn.  
 

PREDLAGAN DNEVNI RED: 
 

9:45 – 10:15  >>  Odprtje prijav in pogostitev dobrodošlice 

Predstavnik SOS 

 

10:15 – 10:45  >> Zakonodajni okvir Ministrstva za okolje, podnebje in energijo 

 

• Novosti EZ-2 s poudarkom na občinah (zahteve LEK in prednostne rabe) 
• Oskrba občin z obnovljivi viri energije (poudarek na sončni energiji) 
• Aktualne in načrtovane spodbude ministrstva 

mag. Erik Potočar, vodja Sektorja za rabo energije, MOPE 

 

10:45 – 11:15  >> Od ideje do implementacije energetskih skupnosti 
 

• Energetske skupnosti skozi zadružni model 
Tomaž Zver, strokovnjak na področju povezovanja obnovljivih virov energije 
z zadružništvom (Kisik d.o.o.), predsednik sončne zadruge Z.B.O., so. p. 
 

11:15 – 12:15  >> Primer zadružne skupnostne sončne elektrarne v Hrastniku  
• Priložnost mreženja pri SOS 

• Predstavitev in ogled prve skupnostne sončne elektrarne 

Marko Funkl, župan občine Hrastnik 

Božidar Roglič, podsekretar za področje infrastrukture, informatike in 
energetike, predsednik Energetske zadruge Zeleni Hrastnik 

 

12:15 – 13:15  >> Kosilo in mreženje  
• Prijavljene in prijavljeni udeleženci in udeleženke 

*SOS si pridružuje pravico do spremembe dogodka. 

 

 



 

Ta dogodek ni le odlična priložnost za pridobivanje novih znanj, temveč tudi visoka 
motivacija za vse, ki se zavzemajo za bolj zeleno in trajnostno prihodnost. Pridružite 
se nam in bodite del spremembe! 

 

PRIJAVA: 
 

Prijava na dogodek je obvezna, število mest je omejenih. Prijava je možna TUKAJ 
in sicer do torka, 8. oktobra 2024. 
 

Dogodek je plačljiv. Pristopnina za dogodek znaša 50,00 EUR z DDV za vse občine 
in njihove zavode. Vključuje stroške organizacije dogodka, kosila in pogostitve. 
 

PREVOZ NA DOGODEK: 
 

Udeleženke in udeležence imajo do lokacije dogodka možnost koristiti javni 
prevoz.  
Do Hrastnika se lahko pripeljete tudi z vlakom. Več informacij o voznem redu najdete 
tukaj. 
Povezava med železniško postajo Hrastnik in lokacijo dogodka je optimalna za javni 
prevoz, avtobusne linije so na voljo, naziv avtobusne postaje pri železniški postaji je 
Hrastnik ŽP, pri Podjetniškem inkubatorju pa Hrastnik K (Špar Hrastnik). Avtobusni 
vozni redi so objavljeni na tej povezavi in vozijo približno na vsake 30 minut.  
 

Vabljeni k prijavi in udeležbi. 
 

Jasmina Vidmar, l.r. 
Generalna sekretarka Skupnosti občin Slovenije 

 

 

 

https://skupnostobcin.si/dogodek/obisk-prve-skupnostne-soncne-elektrarne-v-obcini-hrastnik/
https://potniski.sz.si/
https://vozovnice.nomago.si/results/vozni-red/2283/2149?language=sl&date=2024-10-15&adults=1&childrens=0&childrens_2=0

